

Таблиця 7

**Розподіл відповідей респондентів на запитання:
“Якби найближчої неділі проводився референдум з питання
вступу України до, як би Ви проголосували?”, %**

	За вступ	Проти вступу	Не брав би участі в референдумі (не голосував би)	Важко відповісти
НАТО	24	58	10	8
Європейського Союзу	52	29	9	10
Світової організації торгівлі (СОТ)	56	20	11	13
Єдиного економічного простору (ЄЕП)	55	23	11	11

Таблиця 8

**Розподіл відповідей респондентів на запитання: “Якби найближчої
неділі проводився референдум з питання вступу України до,
як би Ви проголосували?”, залежно від регіону опитування, % тих,
хто проголосує “ЗА”**

	Захід	Центр	Північ	Схід	Південі	АР Крим	м. Київ
НАТО	58	19	23	12	10	7	43
Європейського Союзу	79	52	54	39	58	17	56
Світової організації торгівлі (СОТ)	77	52	57	43	65	46	58
Єдиного економічного простору (ЄЕП)	32	51	48	63	79	94	34

Громадська думка щодо найважливіших подій, що сталися впродовж 2006 року:

- **Основними подіями, що відбулися в особистому житті**, респонденти традиційно вважають народження нових членів родини, шлюб та зміни, пов’язані із значними життєвими етапами – початок та закінчення навчання, отримання диплому, працевлаштування, ювілей.
- **Основною подією на рівні свого населеного пункту** респонденти вважають минулі вибори, які сформували нову владу, та різні заходи, що покращували благоустрій їхніх населених пунктів, розвивали інфраструктуру тощо.
- **Основною подією в країні** респонденти вважають вибори до Верховної Ради України та створення антикризової коаліції.
- **Основною, найбільш яскравою подією в світі** назвали Чемпіонат світу з футболу. Багато уваги у відповідях респондентів приділено військово-політичним конфліктам та війнам. Респонденти згадували війну в Іраку, протистояння Лівану та Ізраїлю, випробування ядерної зброї Північною Кореєю тощо. Доволі сильну стурбованість викликають терористичні акти та природні катаклізми, що сталися протягом року.

В особистому житті респондентів

Таблиця 9

... які, принесли радість		... які принесли смуток	
Народження дитини, онука, онучки	10%	Хвороба близької людини, смерть близької людини	2,4%
Вступ до навчального закладу, закінчення навчального закладу	7,2%	Розлучення	1%
Весілля	6%		
День народження	5%		
Знайомство з хлопцем, дівчиною	2%		
Зустріч з близькими	2%		
Повернення сина з армії	1%		
Вихід на пенсію	1%		
Працевлаштування, підвищення на роботі			4%
Успіх у роботі			3,2%
Велика покупка (квартира, музичний центр, пральна машина, комп'ютер тощо)			3,6%
Ремонт			1,8%
Поїздка на відпочинок			1,2%
Ріст цін			1%
Вибори			2%
<i>Важко відповісти</i>			16%

Усього було більше 70 подій.

У житті населених пунктів

Таблиця 10

Вибори мера міста, сільського, селищного голови	21%
Благоустрій населеного пункту: поліпшення комунальних послуг (газифікація, водопостачання, каналізація); вирішення транспортних проблем (відкриття нових маршрутів); будівництво храму; ремонт доріг, вулиць, будинків, освітлення вулиць	16%
Міські свята; річниця шкіл, заводів; відкриття пам'ятників	5%
Культурні події (гастролі, концерти)	2%
<i>Не було важливих подій</i>	10%
<i>Важко відповісти</i>	28%

Усього було названо більше 60 різних подій.

в Україні

Таблиця 11

Вибори до Верховної Ради України	24%
Прихід до влади Партії регіонів, формування антикризової коаліції	8%
Ріст цін	4%
Програш "помаранчевих", розпад їх коаліції	4%
Спортивні події	3%
Розчарування владою	2%
<i>Важко відповісти</i>	21%

Всього було названо більше 50 подій.

В світі

Основною, найбільш яскравою подією у світі назвали Чемпіонат світу з футболу. Багато уваги у відповідях респондентів приділено військово-політичним конфліктам та війнам. Респонденти згадували війну в Іраку, протистояння Лівану та Ізраїлю, випробування ядерної зброї Північною Кореєю тощо. Доволі сильну стурбованість викликають терористичні акти та природні катаклізми, що відбулися протягом року.

Суб'єктивні оцінки матеріального становища пересічних українців та очікуваних змін

За самооцінками свого матеріального становища, **близько чверті населення живе нижче межі бідності**: 7% вимушені економити навіть на харчуванні, 20% усі кошти витрачають на харчування і не мають можливості придбати необхідний одяг, взуття тощо. **Середній дохід на одного члена родини становить 780 грн.**, особистий – 906 грн. **Достатнім для нормального життя респонденти, в середньому, вважають дохід на одного члена родини розміром 1 638 грн.**, що перевищує отримувані доходи більш ніж у 2 рази. Запити населення суттєвим чином залежать від місця проживання (мешканців сільської місцевості задовольняють 1358 грн., а в обласних центрах запит, у середньому, становить 2053 грн.), від матеріального становища (чим воно краще, тим більший запит) та віку.

Порівняно із попереднім роком респонденти більш песимістично оцінюють зміни свого матеріального становища, переважно зазначаючи, що суттєвих змін за рік не відбулося (53%). Частка тих, хто зазначив погіршення матеріального становища (27%), на 10% перевищує питому вагу тих, у кого матеріальне становище поліпшилося (17%).